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Дело №5-7-426/22
УИД: 16MS0012-01-2022-002289-29
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.07.2022







    город Казань

мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием помощника прокурора Приволжского района г.Казани Назмиева А.И., рассмотрев в зале суда расположенном в доме 2 по улице Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении «данные изъяты» Григоренко М.А., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по статье 5.59 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛ:

Согласно постановлению о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от «дата», вынесенному прокурором Приволжского района г.Казани советником юстиции А.С., ведущий юрисконсульт «данные изъяты» расположенного по адресу г.Казань «данные изъяты», Григоренко М.А., нарушил порядок рассмотрения обращений граждан, а именно, обращение Г.Г. зарегистрированное «дата» не было рассмотрено в срок до «дата», тем самым совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.5.59 КоАП РФ.
В соответствии со статьей 5.59 КоАП РФ, нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Григоренко М.А., о времени и месте рассмотрения дела извещался надлежащим образом, на рассмотрение дела не явился, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представил, поэтому дело рассмотрено в его отсутствие.

Помощник прокурора Приволжского района г.Казани А.И. в судебном заседании поддержал постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от «дата».
Вина Григоренко М.А., в совершении вышеуказанного административного правонарушения, подтверждается постановлением о возбуждении производства по делу об административном правонарушении от «дата» и другими материалами данного дела, оснований  не доверять которым, у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих, либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Таким образом, суд считает установленной вину Григоренко М.А. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ст.5.59 КоАП РФ.

Назначая наказание, суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу, и считает, что в рассматриваемом случае с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, возможно назначить наказание в виде минимального административного штрафа предусмотренного ст.5.59 КоАП РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.5.59, 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ведущего юрисконсульта «данные изъяты» Григоренко М.А. виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного статьей 5.59 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере пять тысяч рублей.

Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: УФК по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан, л/с 04112001300) Банк получателя – Отделение НБ Республика Татарстан Банка России // УФК по Республике Татарстан г.Казань, ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, БИК 019205400, кор.сч.№40102810445370000079, номер счета получателя 03100643000000011100, КБК 73111601053010059140, УИН 0318690900000000029308222.

Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд  г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок, через мирового судью.
Мировой судья






Р.Р.Валиуллин

